

Сахалинец признан виновным в убийстве родителей



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения 29-летнему жителю с. Адо-Тымово обвинительного приговора в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования уголовного дела установлено, что мужчина проживал вместе со своей 60-летней матерью и 67-летним отцом в одном из домов в с. Адо-Тымово, Тымовского района, при этом между ним и родителями сложились напряженные отношения, часто возникали конфликты на бытовой почве.

В один из дней января 2022 года, когда мужчина, будучи в состоянии наркотического опьянения, находился дома вместе с родителями, между ними вновь возникла ссора, во время

которой он схватил кухонный нож и нанес им отцу не менее 10 ударов в область грудной клетки и конечностей, а затем, этим же ножом нанес не менее 8 ударов в область грудной клетки, головы и рук матери. От полученных телесных повреждений, вызвавших массивную кровопотерю, смерть потерпевших наступила на месте происшествия.

Приговором Сахалинского областного суда тымовчанину назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с назначением дополнительного наказания в виде ограничения свободы на срок 1 год 6 месяцев.

Изображения



08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1738350>